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Haláír agázolt a teherautó 
egy kisfiút a Nyíl ueeán
9 hatalmas súlyú tehergépkocsi teljesen összelapitotta a kisgyer­

meket - 9 rendőrség megindította a vizsgálatot
Halálosvógü autógázolás történt 

ma reggel a Nyil ucca 35 számú 
ház előtt. Egy hatalmas pótkocsi­
val ellátott teherautó elütötte Szi­
lágyi Sándor Fancsika 92 száma 
Jatt lakó 7 éves gyermeket, aki az 
elszenvedett súlyos sérülésekbe 
még ott a helyszínen belehalt.

Ma reggel 8 óra tájban Szí Iá 
gyi Sándnroé Fancsika 92 szám 
ahtti lakos kisfiával együtt a 
Nyíl uccán igyekezett a város 
belső részé felé. A 35-ös számú 
ház előtt az anya és a gyermek 
át akart menni az úttesten, ame­
lyen hatalmas tempóban közele­
dett egy teherautó, Szilágyiné a 
robogó gépkocsit látva visszafor­
dult az úttest széléről, azonban a 
kisfiú — talán pajkosságból -- 
hirtelen futni kezdett, de a tulol 
dalt már nem tudta elérni, mert 
a teherautó hatalmas kereke el­
kap! ás maga alá gyűrte a kis 
testet.

Egy velőtrázó halálsikoltás és a 
széttörő csontok borzalmas ropogá 
sa összevegyült a gépkocsi felijei­
nek csikorgásával. A teherautó me 
gállt és a borzalmas katasztrófa 
szemtanúi iszonyodva látták, hogy 
a teherautó pótkocsijának kerekei 
alatt egy véres husgöngyöleg Be­
tétük.

A kerekek a szerencsétlen gye­
reket alaktalan véres tömeggé gyúr 
ták össze.

Pillanatok alatt hatalmas tömeg 
gyűlt össze a szerencsétlenség szin 
helyén és telefonon értesítették a 
mentőket, akik nyomban a hely­
színre robogtak, de munkájuk már 
a kis Szilágyi Imre körül nem 
volt. A tömeg soraiban azonban 
több asszony, — akik nem tudták 
hogy nem e az 6 gyermekük fek­
szik a kerekek alatt — elájult és 
azokat látták el a mentők

Megérkezett a helyszínre dr.Csi 
ge Sándor vezetésével a rendőrbi- 
zottság is, smely rögtön megkezd 
te a szemtanuk kihallgatását, Ki­
hallgatták a soffőrt Kígyóéi Antal 
békéscsabai lakost is, aki a Bonn

téglagyár alkalmazottja. I gyerek olyan hirdelen ugrott a ko I szerencsétlenség. A többi szemtanú
A teherautó is a téglagyár tu I esi elé, hogy már nem volt idő a I kihallgatása a déli órákban még 

lajdona. A soffőr előadtta, hogy a 1 fékezésre és igy történt meg a ' tart.
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Felesége halála miatti elheseredéséhen a padlás 
gerendájára akasztotta fel magát

Megdöbbető öngyilkosság tör­
tént Biharnagybajomban. Szilasi 
István jómódú gazdálkodó ma haj 
nalbiin 3 óra tájban a ház padlá­
sának egyik gerendájára felakasz­
totta magát s mire hozzátartozói 
ráakadtak, már nem volt benne 
élet.

Szilasi István gazdálkodót a kö 
zelmultban nagy csapás érte: fele
HSSISSSSSSiSSSSSSSSSISSSt

sége elhunyt s a szerencsétlen gaz 
da a gyermekekkel magára maradt 
Szilasit annyira megrenditte fele­
sége halála, hogy buskomor lett, 
amely rövid idő alatt idegbajjá ha 
talmasodott. Családja orvosi gyógy 
kezeltetésben részesítette, azonban 
a lelkileg és idegileg összeroppant 
ember állandóan az öngyilkosság

gondolatával foglalkozott. Végze 
tes lettét ma hajnalban 3 óra táj­
ban hajtotta végre. Felment a ház 
padlására és egy száritókötélre fel 
akasztotta magát. Hozzátartozói 
csak reggel találták meg Szilasi 
kihűlt holttestét. Tekintettel, hogy 
bűncselekmény nem történt, az 
ügyészség a temetési engedélyt 
kiadta.

Moszkvában megszakadtak az angol- 
trancia-orosz tárgyalások

A legújabb moszkvai jelentések 
szerint az angol—francia—szovjet 
tárgyalások a hét végén megsza­
kadtak. Pénteken délután óta nem 
volt megbeszélés Molotov és az an 
goi—francia megbízottak között.

Strang, az angol külügyminisz­
térium rendkívüli megbízottja, 
szombaton a moszkvai szovjet nagy 
követség villásreggelijén vett részt 
este pedig a francia nagykövet tár 
saságában az opera előadásán je­
lent meg. A tárgyalások résztve­
vői igen tartózkodóan viselkednek 
ós Lettország, Finnország, Észtor 
szág követeinek, akik
nek or szágait pedig közvetlenül 
érintik a tárgyalások, egyáltalában 
nem tájékoztatták ós véleményü­
ket sem kérték ki.

A moszkvai lapok szerint az o-
rosz követelések középpontjában

még mindig a balti államok sza­
vatosságának ‘kérdése áll. Ez a kér 
dés annál súlyosabb, mert mint is 
mertes, a balti államok kijelentet­
ték, hogy feltétlenül meg akarják 
tartani semlegességüket és a Né­
metországgal kötött megnemtáma­
dási szerződéseik nem engedik 
meg, hogy magukat az angol—fran 
cia—orosz antant védelme alá he­
lyezzék. A Németországgal kötött 
megnemtámadási szerződős a leg 
teljesebb mértékben biztosítja 6- 
nálló&águkat és függetlenségüket 
ós nem óhajtanak egy úja >b poli­
tikai koalícióban rósztvenni, amely 
nők oldalára állva, könnyen olyan 
konfiktirba keveredhetnének, a- 
tnely éppen önállóságukat és füg­
getlenségüket veszélyeztetné,

Francia lapjelentések szerint aszov 
jet egyre újabb ős újabb követeié 
sekke zsarolja Angliát és hir sze 
rint granciát kór egy orosz-japán 
háború esetére távol-keleti határa 
in is.

Ezek a körülmények mind rend 
kívüli mértékben hátráltatják a tár 
gyalások előremenetelőt mert a ti- 
enoini események következtében a 
lig képzelhető el, hogy a távolkele 
ti érdekeikben jelenleg súlyosan 
veszélyeztetett brit birodalom még 
Oroszországnak is segítséget nyújt 
son, ha Mandzsúriában összeütkö­
zésre kerülne a sor a Szovjet ós 
Japán között. Már pedig egy tá­
volkeleti konfliktus kitörése esetén 
teljesen elkézelbetelen, hogy Mand 
zsuriában fenn lehessen tartani a 
békés állapotot,
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ä hortobágyi hidivásárt 
a jövő héten tartják meg
A hortobágyi nyári országos a!- 

latvásárt junius 27 -én kedden a 
hortobágyi vasúti állomás közelé­
ben a hortobágyi csárda előtti vá­
sártéren tartják meg.

Az állatvásárral kapcsolatban ki 
rakó vásárt is tartanak.

A hortobágyi vásár napján a vá 
ros belső területén levő áliatvásár 
téren tartani szokott heti állatvá­

sár elmarad.
Minthogy Nádudvar községben 

a ragadós száj és körömfájás álla­
ti betegség Debrecen sz. kir. város 
határától 5 km távolságon belül 
is fellépett, a 100.900/1932 F. M. 
számú rendelet 373. § ának(l )sze 
rint a hortobágyi hidi országos állat 
vásárrá hasított körmü állatok nem 
csak lovak, szamarak hajthatók fel.
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Súlyos intézkedései! a 
(tanítással kapcsolatosan

A közegészségügyi hatóság mind 
azokat, akik a szabályszerűen ki- 
kézbesitett idézés és a jelen felhí­
vás ellenére 23 án pénteken déli 
12 óráig be nem oltatják magukat.
600 pengőig terjedhető és behajt-
00<><><XXXXX><><><><><><>0<XX> 0<>Ch>C><XX><XXXXXXXXX><XXXXXXX><><X><X><>0<>

hatatlanság esetén elzárásra is át­
változtatható pénzbüntetéssel bün­
teti. ezenkívül pedig karhatalom i- 
gánybevóíelével beoltásukat ható­
sági utón fogja végrehajtani.

Leesett a cseresznyetárói 
kitört a nyakcsigolyája

Súlyos szerencsétlenség történt 
reggel 7 óra tájban a Boliegeiő 542 
szám alatti tanyán Földi Mihály 
16 éves gazdasági cseléd a cseresz

nyefáról oly szerencsétlenül esett 
le, hogy a nyakcsigolyája eltört. 
A mentők eszméletlen állapotban 
szállították be a sebészeti klinikára

3«oao»onoBoiosoBn»oiio«o»o*ci»o*oaoioic

Húszéves a debreceni rendőrség

2. oldrl

A Central News jelentése sze­
rint Honan környékén a kínaiak 
levegőbe repítettek egy japán ka- 
tonavo istot. A robbanásnak mint 
egy száz halálos áldozata van.

*
A valenciai kikötő újjáépítésé­

nek tervét készítették. Valenciát 
tudvalévőén légi támadások telje­
sen elpusztították. A város újjáé­
pítési munkálatai tiz évig tarta­
nak és 40 millió pezetába kerül­
nek.

*

Prágában nagy megdöbbentést 
keltett hogy a leglátogatottabb he­
lyen a Rivea kávéházban bomba 
robbant. A robbanásnak egy sú­
lyos és 15 könnyű sebesültje van. 
Még nem tudják merénylet történt 
e, vagy pedig véletlen okozta a 
robbanást.

*

Attila hires trónját a legrégibb 
olasz templomok egyikében, a Tor 
cello szigeten lévő hires dómban 
újból felállították. A régi krónikák 
elbeszélése szerint Attila Braclea 
és Altino legyőzése után itt, a hal 
gatás szigetén tartózkodott ós ezt 
a rendkívül durva kőszóket hasz­
nálta trónnak.
Oooooooooooooooooooooooooo

A városi közigazgatási hatóság 
értesíti a város lakosságát, hogy 
az 56 2031 1887 bkgysz. szabály- 
rendelet 2 §-a értelmében minden 
háztulajdonos köteles a háza előtt 
elvonuló gyalogjárdát tisztántarta- 
ni, azt naponta, reggel legkésőbb 
7 óráig fellocsoltaim és leseperteim.

Felhívja azért a hatóság a ház 
tulajdonosokat, hogy a fenti ren­
delkezésnek - 100 pengőig terjed 
hető pénzbüntetés terhe alatt - fel­
tétlenül tegyenek eleget. A járdá­
kat a porképződés megakadályozó 
sa céljából száraz időben locsolás 
nélkül seperni nemszabad, 
■oioioaoaa bcd eo »cuu

Debrecen város törvényhatósága 
egész területén, az erdőkben tűzet 
rakni tilos. Az erdő közelében 100 
m. távolságon belül íekvő földeken 
és az erdő közzé ékelt tisztásokon 
is csak a kezelő m. kir. erdőhiva 
tál előzetesen megadott engedélye 
mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágás1, a- 
mennyiben a szabályellenes eljá­
rásból tűzveszély származott, vét­
séget követ el.
■ o ■ o e cm a cd a co * co a o ikts ff

Ha hirdetőinknél vásárol,
Lapunkat támogatja.
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Minden idők leghatalmasabb 
filmje :

Olimpiász 
II. rész

A magyar diadalok filmje.
Előadások 5, 7 és 9 órakor.

Ez óv őszén lesz huszéve hogy 
az ország vidéki rendőrségeit állc- 
mositották. Ezt az alkalmat a deb 
receni rendőrség is megünnepli A

A hajdúböszörményi református 
Bocskay-gimnáziummal kapcsolat­
ban álló Kálvineum fiuinternátus- 
ba a jövő iskolai évre is ingye­
nes, kedvezményes és fizetéses 
helyekre felvesznek olytn tanuló­
kat, akik középiskolai tanulmá­
nyaikat a hajdúböszörményi refor­
mátus Bocskay gimnáziumban

I húszéves évfordulóra való megem­
lékezés részletes programmját most 
készítik elő. Valósznü, hogy rend­
őrnapot fognak tartani.

óhajtják végezni,illetőleg folytatni. 
Az internátus befogadóképessége 
120 tanuló. Évi ellátási dijba a 
teljosdijas növendékek 600 pen­
gőt, református lelkészek ós taní­
tók gyermekei 500 pengőt fizet­
nek, mig a jóelőmenetelü és jó- 
magaviseletü lelkószárvák teljesen 
ingyenes ellátásban részesülnek.

1939 junius 20

Ezenkívül a kiváló magaviseletü 
éz előmenetelő ezegénysorsu nö­
vendékek fizetési kedvezmónybon 
részesülhetnek. A fenti dijakon 
kívül a növendékek beiratási dij 
elmen évi 30 pengőt, szappandii 
cimon évi 5 pengőt tartoznak f.í 
zetnt. A kellően felszerelt kérvé­
nyeket az ingyenes ós kedvezmé­
nyes helyekre minden év julius 
5. éig, a fizetéses helyekre augusz 
tus 1-ig kell beküldeni Kálvineum 
Igazgatósága Hajdúböszörmény óim 
re. A gimnáziumban az V—Vili. 
osztályokba járó növendékek vagy 
a görög, vagy a francia nyelvet 
tanulhatják. Lelkészárvák a gö­
rög nyelvet kötelesek tanulni. Bő­
vebb felvilágosilást és részletes 
tájékőztatót kívánatra készséggel 
küld a Kálvineum Intórnátus Igaz 
galósága Hajdúböszörmény.

Á m. kir. Földmivelósügyi mi­
niszter 1939. évre a város egész 
területére elrendelte a legkisebb 
mezőgazdasági munkabér megálla­
pítását.

A munkabér megállapító bizott­
ság 1939.évi május hó 15 .-tői 
kezdódőleg a következő képen 
11a pitotta meg a mezőgazdaságok­
ban alkalmazottak részére fizethe­
tő legkisebb munkabéreket:
Saját élelmezés elmleti alkalma­
zás esetén:
Felnőtt férfi kaszás munkás részé­
re P. 2 50 fillér, Felnőtt férfi e- 
gyéb munkás részére P. 2.20 fillér

Felnőtt nő munkás részére P 
1.70 fillér , 16 éven aluli munkás 
részére P.1.40 fillér.

Munkaadó által nyújtott élelme­
zés melettialkalmazás esetén:

Felnőtt férfi kaszás munkás ré­
szére P. 190 fillér Felnőtt férfi e- 
gyéb munkás részére P. 1.60 fillér

Felnőtt nő munkás részére P. 
1.20, 16 óve aluli munkás részére 
P. 1 00 fillér

A munkabér megállapító bízott 
ság 1939 julius hó 1.-től kezdődő- 
lég újból meg fogja állapítani a 
mezőgazdaságban fizethető legki- 
seb mukabéreket.

Józsa közsógben fellépett a száj 
és körömfájás állati betegség Deb 
récén város Józsa községgel 5 km 
távolságon belül közvetlenül szom 
szédos V. állategészségügyi kerü­
letében ievő vásártérre a heti ós 
országos vásárokra hasított körmü 
állatok további intézkedésig nem 
hajthatók fel.

Az. adóköteles iiletmónyü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentóse könyvkereskedésekben 
vásárolható illetmónyjegyzéken tör 
ténik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosí­
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet ós mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

Debrecen város szikgáti gazda­
ságában junius hó 20-án kedden 
reggel 9 órakor gazdasági felszere­
lési tárgyak, gépek stb. kerülnek 
árverésre : emelőgép, vasmacska, 
fúrógép, cséplő szekrény, ökörfoga 
tu lőcsös szekér, réti borona, vető 
gép ős egyéb tárgyak,

—oa———————wa—mt

üasárnap meghalt 
Siegler hadtestparancsnok

moskedni. Halála általános részvé 
tét keltett. Holttestét kedden dél­
után 5 órakor a Köztemető diszra 
vatalozójából katonai diszkisérettel 
a pályaudvarra, majd Budapest­
re szállítják.

Vasárnap reggel tragikus hirte­
lenséggel hunyt el eberswaldi Sieg 
ler Géza altábornagy debreceni had 
testparancsnok.

Két héttel ezelőtt tífuszban meg 
betegedett s a kór ellen nem tu­
dott az orvosi tudomány győzedel 
C- 'X>0cx>c,-00000<KXXXXXXX>0000<K>0000000000<XXXXXXX>000000000

Beiratások a hajdúböszörményi 
református fiuinternátusba



Debreceni ábrája bélyegek 
további forgalma

A kereskedelmi miniszter legu i van, december 31-ig meghosszabbi 
jabb rendeletével azoknak a bélye I tóttá, Ezek a bélyegek tehát az év 
geknek forgalmát, amelyeken a I végéig maradnak forgalomban, 
debreceni Nagytemplom ábrája |

Negyven vitézi várományos
tett vasarnap

Vasárnap délután a Vitézi Rend I esküt vitéz Berényi István tábor­
debreceni székházában nagy ün- I nők, székkapitány kezébe. — Az 
népség volt. A vitézi várományo I eskütételnél igen nagy közönség 
sok közül negyvenen tették le az I volt jelen, 
ooooooooooooooooooooooooooooooooóoooooooooooooooooooo-»

Lelkesen ünnepelte Debrecen 
a Kormányzó neve napját

Magyaroszág kormányzója vitéz ' vett a társadalom valamennyi re" 
nagybányai Horthy Miklós 7]-iki , tege. Délben az Arany Bika üveg- 
születés napját bensőségesen ül- s termében a helyőrség tisztikara és 
pelte meg vasárnap a város kato- t s város előkelősége többszáz teri- 
nai és polgári társad ilma.T gnapreg | tékes diszlakomán vett rész ahol, 
gél zenósébresztő, majd később va ! több értékes pohárköszöntő hang­
iamennyi templomban hálaadó is- í zott el. 
tentisztelet volt, amelyeken részt
HOioioaoioioaoiaaoionoioaQioioioioag

Országos Vásárok
Kedd 20 án: Bókécsaba (állatv) 

Mihályi- Nagybörzsön, Nagyvá 
zsony, Őrszentpéter, Zagyvaróna.

Szerda 21-én Bakonya, Békés­
csaba, Kaba, Kiskunhalas, Mező- 
kováosháza, Nagykónyi, Nagybog- 
dány, Siófok, Tiszakarád, Zsám- 
bek (állatv.)

Csütörtök 22-én Bodvaszilas, 
Dömsöd, Kisbér,:Kiskunhalas, Pa- 
csa, Sajtoskál, Tegele, Zsámbék.

Péntek 23 án Komádi, Szarvas 
(állatv.)

Szombat 24 ón Bán okszent 
györgy, Barcs, Bationya, B elsőva­
dász, Igái, Mocsács, Mozsgó, Szar 
vas (állatv), Szekszárd (állatv), Zá 
kány, Zalaszentgróf.

Vasárnap 2^-én Battonya, Kis 
kundorozsma, Kisújszállás (állatv) 
Mezőkomárom (állatv), Nagykőrös 
Sajószentpótér, Szarvas, Visegrád.

yírverés
Debrecen város szikgáti gazda­

ságában június 23-án pénteken reg 
gél 8 orakor gazdasági felszerelési 
rárgyek, gépek stb. kerülnek árve 
tésre.

JZBNHÁZ _ •
A THÁLIA KAMARASZINHAZ 

MŰSORA.
Hétfőn: Vigyázat női szakasz. 
Kedden: Üveghintó.
Szerdán : Üveghintó
»■HHUHimmiiuMie

Születés: Fenyves István npsz 
leány Eszter, Rácz Sándor cipész 
mester fiú Sándor, Bagi Kálmán 
villamos kalauz leány Ilona, Róth 
József npsz leány Zsuzsánna, Sza 
bados József npsz leány Margit, 
Nagy András fm fiú János, Pata­
ki Miklós kereskedő segéd fiú Mik 
lős Szabó János fen fiú Imre.

Eljegyzés: Sípos Ferenc máv 
aztalos—Tőkés Erzsébet, Szijgyár 
tó András fm—D.Somogyi Anna. 
Hásasság: Biró Dezső fodrász se 
géd—Üveges Piroska, Kiss Ferenc

HUNGÁRIA filmszínház

Páger Antal és Lázár Mária 
főszereplésével:

Az APOLLÓBAN
A FOX filmgyár egyik legsi­

kerültebb produkciója:

Megvédtem 
egy asszonyt
Kiegészítő és világhiradu 

Előadások: d. u. 5, 7, 9 órakor

BBH30
Amerikai életkép a h-ijósnép 
életéből. Szenvedélyes szerelmi 
történet, tele humorral és mu­
zsikával. Világhiradó.

Előadások délután 5, 7, 9 órakor

Okosan vásároljon! 
Vigyázzon a minőségre!

Válogasson 
nagy raktárból!

Teljes választékot nyújtunk a legjobb minőségű 
férfi ruhákban.

Lsovászoo öltönyök
saját készítés, házilag B NI QA 
avatva nem tömegmunka ■ ^1""»

Fehér és krémszínű porőz öltönyök "Tropikál öltö­
nyök minden létező színben, a legszebb csikós és 
kockás mintákban.

Női in)prifi)é rúbák, Strand pongyolák
különleges anyagokból.
Selyemfényű vászon kosztümök

Lenvászon női kosztümok

PNl.Ofl

Jó minőség, 
nagy választék, 

olcsó szabott árak
MAGYAR

RUHAIPAR
Debrecen Bika Szálló épület.

droguista—Tóth Katalin Movik 
Sándor kántor tanító—Katona Esz 
tér, Jakucs Sándor üzletvezető— 
Dezső Irén, Kiss Sándor szijgyár 
tó segéd—Király Margit, Balogh 
László máv lakatos—Varga Rózsa 
Erdélyi Imre npsz—Barna Ilona. 
Halálozás: Özv Vincze Istvánná 
ref 58 éves Loránffy-u 5, özv Len 
gyei Ferencné r kát 78 éves Ló- 
nyai u 29, Veres József ref 16 hó 
napos Virág-u 40, Mészáros István 
raktári munkás r kát 26 éves Bu­
dapest, Kovács István r kát 1 na 
pos Tiszacsege, Kovács Mátyás 1 
napos Tiszacsege. 
■oiosoaososososoac

íóárverés
A Debrecen város tulajdonát 

képező egy darab koros heréit ló, 
selejtezés folytán a folyó hó 20 án 
tartandó hetivásáron nyilvános 
szóbeli árverésen eladásra kerül. 
Az árverés a Baromvásártéren 9 
órakor lesz megtartva

SÍRKÖVEK
műkőből, faragott fa és deszka és 
minden más építési anyag, mész, 
cement stb., stb. és ezenkívül hasz 

nált lépcsők, mószsalak stb.
PtbrtctOi Műkőgyár 

R. T.
kapható:

Fürdő u. 3. az. alatti telepén
■ammemamememma
OLVASSA ü g

TERJESSZE AZ„aiföid“-gt
Meghűlésnél és náthaláznál ko 

rén reggel egy pohár természetees 
Ferenc József keserű viz gyakran 
igen jót tesz, mert gyomorbólcsa- 
tornát alaposan kitisztítja és méreg 
teleniti, azonkívül pedig fokozott 
anyagcserét es kielégítő emésztést 

biztosit. Kérdezze meg orvosátl

í tyii)deoféle oyonytatváoyokat
Ízléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „alföld“ npidaeállalata
Debrecen, Piac ncca 41. sz.
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A MODERN egészségápolás e- 
gyik ulítpfultétele az, hogy az em 
bér hetenként legaláb egyszer, reg 
gél felkeléskor, egy pohár termé­
szetes Ferenc József keseriivizet 
iszik, mert ez a gyomrot és a belő 
két alaposan s az anyagcserét és 
az emésztést hathatósan előmozdít 
ja. Kérdezze meg orvosát 1

Springer József könyv, pa­
pír, fotócikkek szaküzlete. — Pa­
pírszalvéták, itatóspapírok, 
irónok, filmek, fényképleme­
zek Telefon: oü — 57. Szigorú­
an szabott, elismert, olcsó 
árak.

F$rfi öltöi>y
és kabát szövetek

OLCSON
Pgtrikpél SZENT A N N A - U fi

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépok mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká­
saikat, idénymunkásaikat (u. m; 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztositó Intézetnek 
az 1900. XVI, te. 8. § a alapján 
kötelező balesetbiztosítás végett, a

cselédváltozást átírás végett a cse 
lódkönyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá 
járulási dij azonnali befizetése mel 
lett.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nól 
kill azok a cselédük, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdo­
nos köteles biztosítani még akkor 
is, ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gópmunká- 
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbacséplés idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társcsépeltető, segítő csa­
ládtag is. A gópmunkások biztosi 
fása átalányszerződós kötésével is 
eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§-a, illetve az 1912. VIII. te. 5 és 
12. § ai alapján kártérítési felelős­
séggel tartozik. A hátralékos dij 
kózndók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágást eljárás jog­
következményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal.

Ha hirdetőinknél vásárol 
Lapunkat támogatja

a ss—e———eeeeoocoo mbbos»

EmttiieiniiÄtimroremwBtflin

Kedd

A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és étren­
det 10 00 12 80, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve ulojarás- 
jeléntést, ’időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegcnnyelvü hírszolgálatot a- 
zonkivül 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és idojárásjelentóst, d-kor

pedig áríolyamliireket ad.

Hétfő
4.15 A rádió diákfélórája.
5.10 Szalonötös.
5.55 A Balaton reggeltől estig.
6 15 „Künneke*.
6.50 Reformot 1 de milyent?
5 25 Az én rádióműsorom.
8.25 Magyar zenemüvek.
10 Stefániái Imre és Lászlóffy Mar 
git kétzongorás műsora.
11 Tánclemezek.
11.20 Németnyelvű előadás.

10 20 Fölfedezés és találmány. 
10.45 Vászonruhák.
12.10 Katonazenekar.
1.30 Hanglemezek.
4.15 Asszonyok tanácsadója.
5 10 A kisoroszok története.
5 40 Récz Zsiga és c zenekara. 
6.40 Séta Sopron városában. 
7.25 A rádió szalonzenekara 
8.35 Babits Mihály versei.
9 10 Holland népdalok.

f

jl t f 8 £ 3
Aji egée* magyar Állóidon a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb l*[ í— 
Ara hétköznapokon és vasárnap * fillér, 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken l.iL! t. 
Szerkesztőség kiadóbiiital:
Debrecen, Piac utca 41 nála.
RENDELJE MEG MEG MAI

V Adja fel ír ég ma hirdetését

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje

\ A vonat 
nemo í indul

A vonat
HOVA nemo 1 órkozik

HONNAN

szgy.az.
m.

HZ.

m.

V.
seb.

m.
sz.
m.

gy*
V,
m.

gy.
m.
gy-
sz.
II

m.
sz.

Arp
m.
gy
m
sz.

v.
Arp
sz.
gy
sz.

1*60
450
4.55
6- 05 
6-20 
5-45
5- 55 
6.13
6- 21
7- 24 
7.40
7 58
8- 12
8 16 
816 
9-28 
9-2 4

11- 53
12- 07 
12-19 
12-25 
12-30 
12-31 
14-27 
14-30 
14-32 
14-35 
14-40 
14-43 
14-f 1 
15*26 
16-00
17- 11
18- 43 
18-45 
18-48
18- 58
19- 00
19- 30
20- 35
21- 44 
21-45
21- 45
22- 23

Bpest keleti
Nyirábrány
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Tiszalök
Püspökladány
Balmazújváros
Nyháza-Ungvár
Nagykereki
Bpest nyugati
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Miskolc
Bpest keleti
Nyirábrány
11-szoboszló
Derecske
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Bpest nyugati
Nyirábrány
Nyháza-Ungvár
Nagyiéta Vértes
Nyirábrány
Tiszalök
Püspökladány
Balmazújváros
Nagykereki
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Nyháza-Ungvár
Nagykoroki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes
Bpest keleti
Klient nvugati
Nyháza-Csap
Tiszalök
Nyíregyháza

mv
sz.

gy-»»
sz

gy
sz.

m.

v.
m.
sz,
gy*
m.
sz.

m.
Arp
m.
v.
m.
gy-
sz

gy
m.

sz

Arp
sz
sz
m.
gy
sz.
sz.

1-15
4-35
6- 47 
6.52
7- 02 
7-05 
7*12 
7-15 
7*22 
7-42
7- 55 
8*14 
8‘35
8- 58
9- 10 

11-13
10- 33
11- 25 
11-3) 

11-35 
11-40
11- 46
12- 26
13- 52 
1402 
11-22
14- 26
15- 24
16- 45
16- 54 
16 55 
11-04
17- 05
18- 25 
18-35 
18-39 
20-10 
20-20 
20-28
20- 33
21- 13 
21-20 
21-30
21- 43
22- 15
23- 44

Szerencs
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Tiszafüred
Nyirábrány
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest keleti
Nagyiéta Vértes
Balmazújváros
MunkácsNyháza
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagyléta-Vértes
H-szoboszló
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Uugvár-Nyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Nagykereki
Csap-Nyháza
Bpest keleti
Balmazújváros
Nyirábránj
Nagyiéta Vértes
Ungvár-Nyháza
Tiszalök
Nagykereki
Bpest nyugati
Nyíregyháza
Füzesaoony
Püspökladány
Tiszalök
Ungvár-Nyháza
Nagykereki
Ungvár-Nyháza
Nyirábrány
Bpest keleti
Bpest nyugati
Füzesabony

Az „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.NÉGYES AZ

ALVILÁG ELLEN
Irta: SIMONFFY FAL.
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—- De hát ki ez a rettenetes em 
bar végeredményben? — türelmet 
lenkedett a kapitány.

— Hallott maga valamit az ame 
rikai gangstervezérekről ? — kér­
dezte az öreg.

— Hát személyesen még nem 
találkoztam egyetlen eggyel sem, 
de azért valamicskét hallottam 
azoknak áldásos müködésésől,— 
biggyesztette el száját a másik.

— Nahát ez a Joe egyesit! ma­
gában a pokol, minden ördögét.

— Úgy. .? És mit akar ez ma­
gától ?

Ilulton megrázta fejét.
— Régi, nagyon régi ügy ez. 

Lehet, hogy el lehet Jóéval bé­
kén is intézni a dolgot, de ha 
nem, akkor azt hiszem én befe­
jeztem földi pályafutásomat.

Newton az aj ló felé indult.
— Egy óra múlva újra itt le­

szek, ha addig történne valami, 
telefonáljanak a lakásomra, Sam 
az inasom majd intézkedik.—

Lefutott a lépcsőn és éppen a 
kocsi ajtaját nyitotta ki, mikor 
kiáltást hallott maga mögött.

— Megálljon csak maga betyár 
— hallatszott egy csengő hang és 
a megforduló Newton szembeta­
lálta magát Kay kisasszonnyal.

Volt már vagy tizenkét éve, hogy 
nem találkoztak, de Jack rögtön 
felismerte.

— Halló bébi — kiáltotta — 
de megnőttünk, maholnap férjhez, 
is kell menni.

— Ha ugyan addig életben ma­
radok — szólt tréfásan a lány. 
—Elhiheti, hogy nem a legkelleme­
sebb olyan házban lakni, ahol 
bombák robbanak hajnal tájon. 
Miért megy még ? Még biztosan 
nem is reggelizett.

— Az igaz, de most sietek na­
gyon — szólt Newton és felkapva 
a könnyű teremtést megcsókolta 
annak arcát.

Kay nyakig elvörösödve levegő 
után kapkodott.

— Szemtelen I — kiáltotta fé­
lig dühösen, félig nevetve.2

(Folytatjuk).

ALFÖLD
ja/mJWMm —

A eaerkeestésért él kiadásért feleiéi
Dr. DIÖSZEGHY JANOS

____  laptulaj donoe________ __
Nyomatott; dr. Diószoghy János 

ée Tóth Ferenc nyomdavállalatánál 
Debreoen, Piac uooa 41^ itám.

’ Falaiéi nyomda restté Tóth Ferenc ~


